Mpou3sodHasn cnoxcHoll

hyHKYUU
BapuaHT Al1.2

®opmyna:

fl9) = fgx) - g'(x)
e —

MPOMIBOAHOR  NPOHIB0AHOS
BHELUHER BHYTDEHHER
chyram chyrigpn

Mpumepl.

(cos*z) =
=2cosx(—sinx) =
NPOW3BOAHAA CTENEHHOM
GYHKLHMM*NPON3BOAHAA KOCUHYCA

= —sin 2x.
YNPOLEHKE: CUHYC ABOMHOrO yraa

TpeHuposka.

lMpumep2.

3anonHW NPONYyCKK:
(cos?x)’ =

NPoU3BOAHAA CTENEHHOH
byHKUMK* NPOU3BOAHAEA KOCUHYCA

YNPOLEHNE: CHHYC ABOIHOIO yrna

TpeHupoeka.
Mpumep 3.
3anonHM NPONYyCKu:

NPOKU3BOAHARA KOPHA*NPOM3BOAHAR
NOAKOPEHHOTO BbIPAKEHWA

ynpoLueHue

Haltau npou3BoAHbIE CNOMKHBIX QYHKUMIA

Ly=@x+4)% 2 =39(3x +41)1

2.y = (—2x +26)** X =70(2x +87)%

dx

3.y=(2x+87) F=—48(-2x+26)"

Hainamn npon3BoaHble CNOXHBIX PYHKLMUIA

1.y=,2x-7)

2.y=,/(-52-1)

3.y =.,/(25x + 3)

dy 5 dy 1

dx~ 2VJ5x—1 dx +2x—7 T 2V25x +3

Hanam npovsBoaHble CAOMKHBIX GYHKLMIA

M- ay _
4.y = —sin3x ~ha




